



聊天



昨天上午,市区暴雨如注,导致江东区曙光一村、荷池新村等小区低洼地段积水,市政养护人员调集45台水泵,全力进行排水。

记者 龚国荣 通讯员 杨拥 摄

台风渐远 天气转晴

本报讯(记者 陈胜男) 昨天因为台风“天鹅”的影响仍在持续,我市部分地区大雨到暴雨,沿海海面 and 渔场出现9—11级偏北大风。首席预报员董杏燕说,今天台风影响趋于结束,下午降雨停歇,但风的影响还在,沿海海面今天仍有阵风可达9~11级,台风中心经过的附近海域风力12级以上。

昨天白天市气象台继续发布台风蓝色预警信号及暴雨黄色预警信号。数据显示,截至昨天上午9时,我市平均雨量达58毫米,平均最大镇海区125毫米,100毫米以上站点30个,50以上151个,最大站点镇海岚山218毫米。19时前后,强降雨告一段落,市气象台解除暴雨黄色预警信号。

今年第15号台风“天鹅”昨天14时中心位于宁波东南偏东方向约610公里的海面上,预计将以每小时35公里的速度向东北方向移动,今天上午“天鹅”将

登陆日本九州岛西部沿海。

受雨水的影响,昨天气温明显回落,市区最高气温仅26.1℃。今天起我市天气多云为主,气温开始回升,预计今明最高气温30℃上下。

天气阴沉久了总觉得情绪也会受到影响,加拿大亚伯达大学的沃斯教授(E. Howarth)通过研究发现,阳光、雨水、气温、湿度、气压等因素,都会悄悄地影响着人们。研究证明阳光照射时间长会对情绪产生积极的影响,它能使人变得更乐观。如果阳光照射时间不足,会让人变得疑神疑鬼;而当温度过高时,也会产生同样的效果。

天气的变化或多或少会影响到人的情绪,但它所起到的作用还是比较微小的,人总归不能完全被天气给左右了情绪,但要是遇上好天气,何不出门去走走看看呢?明天起就是不错的选择。

生活关键词

抗战遗址

8月24日上午,国务院公布了第二批100处国家级抗战纪念设施、遗址名录。宁波市鄞州区樟村四明山烈士陵园、位于杭州富阳区银湖街道的侵浙日军投降仪式旧址和千人坑遗址,成为此次浙江仅有的2处入选遗址。

樟村四明山烈士陵园位于鄞州区章水镇,长眠着大革命时期以来的718位革命烈士,他们或是宁波籍或在宁波这片土地上战斗过,其中有100余位是在抗战时期牺牲的。

记者 滕华 通讯员 单飞龙

发布

院士解读“中国制造2025”

本报讯(记者 陈胜男 实习生 韦小宇 通讯员 储昭杰) 昨天上午宁波论坛报告会在市行政会议中心召开,中国工程院院长周济和副院长于勇先后在会上发言。

今年5月国务院正式印发《中国制造2025》,部署全面推进实施制造强国战略,这是我国实施制造强国战略第一个十年的行动纲领。

宁波作为浙江省首个、全国第八个进出口总额超过千亿美元的城市,始终把工业经济发展作为重中之重。近日宁波市政府邀请专家把脉我市工业与信息化发展,促进“中国制造2025”在宁波的实施和示范。

据悉在昨天的会上,两位院士为在场约600位机关单位工作人员、企业家代表等解读《中国制造2025》,并就“宁波制造”的现状和特色进行了分析。

宁波公安机关将招录40名警察学员

本报讯(记者 罗湘波 实习生 王万康) 昨天,记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年宁波公安机关将招录40名警察学员,今天起至31日17点可以报名。

据了解,此次全省面向2015年全日制普通高校大专以上学历的应届毕业生、退役士兵以及服务基层项目人员等招录人民警察学员共260名,其中宁波招考40名。

宁波招考的学员,包括首次面向具有宁波市常住户口的协辅警人员招考8名、面向服务基层项目人员招考3名、面向具有宁波市常住户口的退役士兵招考3名、面向具有宁波市常住户口的大学生退役士兵招考6名、面向宁波市生源2015年全日制普通高校应届毕业生20名。

此次笔试时间是9月19日和20日。之后,学员被录取后到相关院校报到时,要与培养院校、省公安厅、招录单位签订定向培养协议书,违约者得承担违约责任。被录取人员在校期间免收学费,并按有关规定发给生活补助费。

需要提醒的是,被录用为警察学员并不意味着当上公务员。根据相关规定,被录取人员毕业时未取得相应学历学位的,以及毕业时不符合相应职位资格条件要求的,不得录用为公务员,需要本人自行择业。

快报

浙江成人高考招生政策发布 9月5日起网上报名

本报讯(记者 沈莉萍) 记者昨日从浙江省教育考试院发布的《2015年浙江省成人学校招生工作实施意见》中获悉,成人高考确定9月5日至9月15日进行网上报名和志愿填报,10月24日至25日进行考试。

今年成考实行网上报名和填报志愿,现场确认缴费,考试结束后网上确认志愿的办法。9月5日至9月15日,考生登录浙江省教育考试院(www.zjzs.net)成人高考报名和志愿填报系统,按规定输入个人报名基本信息,并根据公布的招生院校专业目录填报院校和专业志愿。考生可填报相应层次和科类的1个院校志愿2个专业志愿。

专升本考生不得跨类填报志愿;高升本考生可兼报相同科类的专科(高职);艺术、体育类考生可兼报相应的文、理科,但不得在同一批次跨类兼报。

报考艺术、体育类等有专业加试要求的考生,报名后须按照有关院校招生

章程规定,参加学校组织的专业加试。未参加专业加试或加试成绩不合格的考生,不能录取艺术、体育类专业。

报考医学门类专业(含中医、中药、药学等,下同)的考生,必须符合医学门类相关专业报考条件。同时具有高中学历(含职高、普高、中专、技校)、中级工以上职业资格和两年以上工作经验的企业在职人员可填报“双元制”专业志愿。

考试结束后的11月26日至30日,考生凭网上报名时设置的密码登录浙江省教育考试院成人高考招生报名系统确认志愿。考生可根据公布的院校专业招生计划,结合本人实际情况对报名时填报的志愿进行修改确认。

另外,录取期间,对各批次未完成招生计划的院校和专业,省教育考试院将通过浙江省教育考试院统一向社会公布,未录取的符合条件考生可登录浙江省教育考试院,查看院校信息,重新在网上补报志愿。

高中助学金

昨日,记者从宁波市教育局获悉,今年我市学生资助政策有新的变化。其中,中职、普高的国家助学金的资助标准由去年的每生每年1500元,调整为2000元。

国家助学金政策规定,普高资助对象为家庭经济困难的学生,资助面占全市普通高中在校生总数的10%;中职资助对象为我市中职学校的一二年级涉农专业学生和非涉农专业家庭经济困难学生。

记者 成良田

圆梦基金

昨日,宁波女企业家123圆梦行动之圆梦基金2015年度发放仪式在市行政会议中心进行,本年度圆梦基金将资助40名在2015年高考已被国内高等院校录取、品学兼优的全市贫困家庭子女,每人5000元。

记者 陈胜男 实习生 韦小宇 通讯员 傅奇丹

图说



环境观察员

昨天,浙江省绿色科技文化促进会工作人员在为首批环境观察员讲解如何使用设备检测水质。

记者 陈胜男 通讯员 童周亮

今日特惠

北京五星休闲游

9月北京最佳的旅游季节。运通旅游推出了比自由行更好玩的北京五星休闲游,宁波独立成团,全程无购物无自费;入住市区挂牌五星级酒店;行程涵盖了北京著名的有特色的景点;你想玩的想看的我们全部给您安排,一次性让您玩够京城;特别安排京城特色美食(全聚德烤鸭、中俊老边饺子馆和皇家菜博物馆)。提供宁波市区家门口往返机场接送服务,让您玩得既舒心又满意。

北京至臻五星双飞五日游,发团日期:9月9/16日
成人价格:3580元/人
报名及投诉电话:87651111
运通旅游QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网:www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

云南三七 云南玛卡 真正原产地直供 实体店销售 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物,它在地球上已经存活了上亿年,在这期间,地球经历了无数次的沧桑巨变,在顽强的抗争中,它积累了神奇而巨大的能量。

神奇的玛卡你懂的;只有在高原独特的环境中生长的植物,为人体提供全面的营养补充;男人女人都需要,爱生活更应爱玛卡。

折后最低价 199元/斤 买两斤送250克 买三斤送一斤

玛卡 0.4元/克 买500克 送50克

2015宁波麦云参茸商行300余种养生滋补品全部产地直销 地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227